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ATA DA 75ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano de 2018, no horário regimental, sob 

a presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 75ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 

Rodrigo Tassinari, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana 

Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Edivaldo Alves 

Santana e Sebastiao Jose de Souza. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 74ª Sessão Ordinária 

realizada em 26 de novembro, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: 

Oficio de Secretaria Municipal de Saúde encaminhando a relação de cirurgias Mutirão - 

mês de outubro/2018. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 149/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes - Dispõe sobre a inserção de código “QR CODE” em todas as placas de 

publicidade de obras públicas municipais para leitura e fiscalização eletrônica por 

Smartphone, neste município. Parecer: Favoráveis da Comissão de Economia, 

Fiscalização e Execução Orçamentária encaminhando as Emendas 01 a 120 ao Projeto 

de Lei 119/2018 e o Projeto de Lei 119/2018 para apreciação do Plenário. 

Requerimento: 739/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza e capinagem de 

guia da calçada na Rua João Antunes de Moura, em toda sua extensão, Jardim Maringá. 

740/2018 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto 

ao setor competente, informe a possibilidade e a data prevista para providenciar 

operação tapa buracos ou recapeamento da Rua José Ricardo de Oliveira, localizada 

no Jardim Virgínia. 741/2018 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie retirada de lixos, entulhos, 

manutenção através de limpeza e colocação de placa “Proibido Jogar Lixos e Entulhos”, 

no terreno situado à Rua José Ricardo de Oliveira, próximo ao número 366, localizada 

no Jardim Virgínia, conforme fotos anexas. 742/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa - 

Requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT) para que informe as 

possibilidades de implantar CEP nas Ruas do loteamento Residencial Mont Blanc. 

743/2018 - Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Comutran para que informe a 

possibilidade de fixar redutor de velocidade e sinalização nas Ruas Roque Pereira de 

Godoy e Higino Décio Pontes, Parque Longa Vida, sentido Bairro São Matheus. 
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744/2018 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente encaminhe esclarecimentos sobre o não cumprimento da Lei Municipal 

2813/08 e informe quais medidas estão sendo adotadas para a sua efetivação. 745/2018 

- Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer Voto de Congratulações a direção da 

Faculdade de Ciências Sociais e Agrarias de Itapeva (FAIT) pela conquista do curso de 

Odontologia que será implantado a partir de 2019. 746/2018 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente informe a 

quantidade de Cotas ofertadas pelo sistema SISREG e Via CROSS de todas as 

especialidades disponíveis para o nosso município. 748/2018 - Vereador Rodrigo 

Tassinari – Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto ao setor competente, encaminhe 

documentos esclarecendo: a) Qual o motivo de deixar acabar medicamentos nas 

farmácias da municipalidade aptos a oferecê-los, sem que se providencie em tempo 

hábil as devidas licitações? b) Quais os motivos por que faltam medicamentos de 

maneira crônica no atendimento da população?  c) Quanto custa manter as farmácias e 

as dependências de saúde abastecidas satisfatoriamente mês a mês?. 749/2018 - 

Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer ao Senhor Prefeito para que informe sobre 

a possibilidade da elaboração de um Projeto de Lei de incentivo fiscal para a realização 

de projetos esportivos no município de Itapeva. 750/2018 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Requer à empresa Elektro -Eletricidade e Serviços S/A solicitando que seja substituído 

o poste localizado na R. Benedito Pinto, em frente ao n° 31, Conj. Hab. V. São Camilo, 

Itapeva-SP, o qual está em péssimas condições de conservação, com risco de queda 

durante ventanias. Indicação: 720/2018 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a 

instalação de academia ao ar livre na praça Antonio Jesus Almeida, na Vila São Camilo. 

721/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Indica passagem de máquina motoniveladora e 

posterior cascalhamento na estrada do bairro Fundão/Sanbra. 722/2018 - Vereador Toni 

do Cofesa - Indica a instalação de iluminação pública em toda a extensão da Rua Higino 

Décio Pontes, no Bairro São Mateus. 724/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Indica a retirada ou alteração dos dois bancos de concreto alvos de vandalismo e outros 

atos de violência na praça da Liberdade localizada na Rua Alberto Vilhena Júnior, no 

Jardim Califórnia. 725/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica que estude a 

possibilidade de ser paga a taxa da Federação de todos os atletas Itapevense do Judô. 

Substitutivo: 01 ao Projeto de Lei 0137/2018 - Vereadora Wiliana Souza - Institui a 

Semana Municipal de Prevenção da Violência na Primeira Infância. A Presidência 

encaminha o Projeto de Lei 149/2018 e o Substitutivo 001 ao Projeto de Lei 137/2018 à 

Comissão de Legislação para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à 

Secretaria Administrativa para as providencias de costume. TRIBUNA DO POVO: Com 
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a palavra o senhor Robson Américo cumprimenta todos. Comenta sobre o curso 

realizado na cidade sobre Turismo Rural.  Diz que foi um curso de grande 

aproveitamento. Diz que Itapeva está começando a caminhar nessa questão do turismo, 

e espera que o curso possa ajudar nessa questão. Comenta sobre os módulos do curso, 

que englobaram diversos aspectos.  Diz que a cidade está caminhando para receber o 

MIT - Município de Interesse Turístico. Transmite um vídeo sobre o tema explanado, 

mostrando os diversos pontos turísticos da cidade. Diz que o vídeo ilustra alguns 

potencias turístico de Itapeva, mas que muitos dos locais ainda não estão prontos para 

receber o público. A Presidência parabeniza pelo curso realizado e diz que a Câmara 

se coloca à disposição para dar o suporte necessário. A vereadora Debora Marcondes 

parabeniza pelo trabalho. Comenta o potencial que a cidade tem para o turismo e se 

coloca à disposição. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta 

a todos os presentes. Cumprimenta o Robson e todos os alunos do curso de turismo. 

Comenta sobre os empregos que esse setor pode gerar. Comenta sobre as 

precariedades nas estradas rurais, prejudicando também essa questão do turismo, e 

também da rede hoteleira, que não tinha incentivo. Parabeniza todos os envolvidos. 

Comenta as Emendas do Orçamento que apresentou. Comenta sobre o novo curso de 

Odontologia que será iniciado na FAIT. Parabeniza os responsáveis. Comenta sobre 

Pregão Eletrônico que será realizado dia 5 de dezembro pelo Executivo para aluguel de 

computadores. Diz que são valores muito altos, e pede para que seja convocado 

representante do Executivo para apresentar os estudos que foram feitos e prestar 

esclarecimentos. Com a palavra a vereadora Debora Marcondes cumprimenta todos. 

Agradece à Secretária Marimar pelo apoio que deu ao curso. Comenta sobre a 

inauguração da Unidade de Saúde do Morada do Bosque.  Diz que esse foi um pedido 

que fez no começo de seu mandato. Agradece pelo pedido atendido e parabeniza o 

Executivo. Comenta sobre questão dos ônibus. Apresenta vídeo relatando as condições 

do transporte público no horário de pico da linha do Morada do Bosque. Diz que é 

necessário pensar em mais itinerários. Comenta propositura que apresentou solicitando 

informações.  Comenta Projeto de Lei que apresentou sobre a inserção de código “QR 

CODE” em todas as placas de publicidade de obras públicas municipais para leitura e 

fiscalização eletrônica por Smartphone. Apresenta vídeo sobre QR Code. Comenta as 

informações que serão registradas nas obras. Comenta sobre requerimento que 

apresentou solicitando informações em relação a quantidade de cotas ofertadas pelo 

sistema SISREG e Via CROSS de todas as especialidades disponíveis para o município. 

Comenta Emenda Orçamentaria que destinou à Entidade Mãe da Vida. Com a apalavra 

o vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Parabeniza os vereadores que apoiaram 
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as entidades através das Emendas e pede para que todas sejam aprovadas. Diz que a 

Comissão de Economia analisou o Orçamento e que foram feitos alguns ajustes para 

adequar o projeto e garantir que todas as emendas sejam cumpridas. Comenta sobre a 

Unidade de Saúde do Morada do Bosque. Diz que muitos vereadores buscaram ajuda. 

Diz que a Unidade será inaugurada com equipe completa. Comenta sobre o sistema de 

vigilância e monitoramento da área central do município. Diz que, em contato com o 

Secretário Luciano, foi informado que será dado início nas próximas semanas.  Diz que 

o tema levantado pelo vereador Margarido é muito importante. Diz que todos são 

favoráveis a esclarecimentos e que é necessário analisar com cautela. Diz que é 

necessário escutar o executivo e pedir esclarecimentos e transparência. Diz que muitos 

funcionários fazem um excelente trabalho, e pede cautela nas colocações antes de ter 

todas as informações. Com a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. 

Comenta sobre a questão do turismo na cidade. Diz que a falta de incentivo já vem de 

diversas gestões e que é necessário fazer a restauração de diversos pontos. Comenta 

sobre o Tiro de Guerra. Pede para que seja reativado na cidade. Diz que esse era um 

marco para o município, trazendo coisas boas aos jovens. Pede para que Prefeito reveja 

essa questão. Aparte o vereador Pedro Correa diz que já fez esse pedido diversas vezes 

e que a questão levantada pelo Executivo é o custo. Continua o vereador Toni do Cofesa 

comentando sobre Morada do Bosque.  Pede para que os outros serviços também 

sejam realizados no local. Com a palavra a vereadora Wiliana Souza cumprimenta 

todos. Comenta sobre o Bairro Pacova. Diz que diversos pedidos já estão completando 

um ano e ainda não foram realizados.  Comenta sobre o Posto de Saúde, diz que os 

moradores necessitam desse atendimento e que o posto não tem mais condições de 

continuar no atual local. Comenta respostas que recebeu dizendo que não será possível 

atender os pedidos feitos. Diz que são pedidos simples e que não são atendidos. Pede 

atenção do Executivo para que a população seja atendida. Com a palavra o vereador 

Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Comenta sobre o turismo no município. Diz que 

esse é um tema que já entrou em pauta na Assembleia diversas vezes. Sobre o assunto 

levantado pela vereadora Wiliana, diz que nem respostas recebe para seus pedidos. 

Comenta sobre a Unidade de Saúde do Morada do Bosque. Diz que esse foi um grande 

avanço, mas que a cidade está com falta de médicos. Sobre as Emendas, diz que tentou 

contemplar a grande maioria das Entidades. Com a palavra o vereador Alexsander 

Franson cumprimenta todos. Comenta as Emendas que apresentou. Parabeniza o 

pessoal do Turismo Rural pelo trabalho. Diz que necessário pensar a longo prazo. 

Comenta sobre o aeroporto. Diz que é fundamental para desenvolver a cidade e que, 

se tudo ocorrer bem, possivelmente será desinterditado no próximo ano. Comenta sobre 
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o Tiro de Guerra. Diz que o executivo tem que fazer uma requisição para ocorrer a 

reabertura. Comenta que o Pilão D’água seria um local ideal para o Tiro de Guerra. 

Parabeniza o trabalho das entidades. ORDEM DO DIA: Leitura de Emenda 1/2018 - 

Marcio Nunes da Cruz - Reformas e melhorias nas instalações da EMEI Glaucia de Melo 

Santos Pontes. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 2/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Melhorias das instalações prediais 

da Escola Oliva Gomes. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 3/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Atendimento ao Centro 

Terapêutico Cristão Salva Vidas. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 4/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Atendimento 

à Comunidade terapêutica Mãe da Vida. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 5/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Aquisição 

de remédios. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 6/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Atendimento ao Lar do 

Amor de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 7/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Melhorias das instalações da EMEI 

Francisco Rossi. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 8/2018 - Oziel Pires de Moraes - Atendimento à APAE. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 9/2018 - 

Oziel Pires de Moraes - Atendimento à Entidade Cooperativa Catadores do Bairro Santa 

Maria. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 10/2018 - Oziel Pires de Moraes - Atendimento ao Centro Terapêutico Cristão 

Salva Vidas. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 11/2018 - Oziel Pires de Moraes - Atendimento à AVACCI. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 12/2018 - 

Oziel Pires de Moraes - Atendimento à AVACCI. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 13/2018 - Oziel Pires de Moraes - 

Fornecimento de alimentação para usuários/pacientes dos ônibus e vans da Secretaria 

Municipal da Saúde. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 14/2018 - Oziel Pires de Moraes - Atendimento à Comunidade 

terapêutica Mãe da Vida. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 15/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Melhorias no 

Aeródromo Municipal de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 16/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva 

- Atendimento à Entidade Lar Vicentino. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 17/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva 
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- Atendimento à AVACCI. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 18/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Construção de 

poço artesiano – Bairro Conquista. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 19/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva 

- Construção de aduelas/ponte de concreto – bairro Conquista. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 20/2018 - Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Aquisição de veículo para atendimento ESF Bairro Caputera. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

21/2018 - Wilson Roberto Margarido - Atendimento à Associação Luz da Visão. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

22/2018 - Wilson Roberto Margarido - Atendimento ao Centro Terapêutico Cristão Salva 

Vidas. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 23/2018 - Wilson Roberto Margarido - Atendimento à Comunidade terapêutica 

Mãe da Vida. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 24/2018 - Wilson Roberto Margarido - Atendimento à entidade 

Pastoral da Criança (Longa Vida). Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 25/2018 - Wilson Roberto Margarido - 

Atendimento à Entidade Lar Vicentino de Itapeva. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 26/2018 - Wilson Roberto 

Margarido - Atendimento a APAE. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 27/2018 - Wilson Roberto Margarido - 

Reformas e melhorias na Escola Prof. Newton de Moura Muzel. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 28/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Atendimento ao Lar do Amor de Itapeva. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 29/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Atendimento à Associação Beneficente ao Teu Encontro. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 30/2018 

- Wilson Roberto Margarido - Atendimento à Associação de Desenvolvimento 

Comunitário do Distrito Alto da Bancal e adjacências. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 31/2018 - Wilson Roberto 

Margarido - Atendimento à Entidade AVACCI. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 32/2018 - Joao Antonio de Oliveira - 

Atendimento à Entidade AVACCI. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 33/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Aquisição 

de medicamentos e exames. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 34/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Atendimento à 
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Comunidade terapêutica Mãe da Vida. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 35/2018 - Joao Antonio de Oliveira - 

Atendimento ao Centro Terapêutico Cristão Salva Vidas. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 36/2018 - Joao Antonio 

de Oliveira - Reforma e ampliação do poço artesiano do Bairro São Roque. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 37/2018 

- Joao Antonio de Oliveira - Construção de play ground na Praça Maria de Lourdes 

Camargo. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 38/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Construção de play ground na Praça 

Manoel Batista Diniz. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 39/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Instalação de ponto de 

ônibus com abrigo – rua nove de julho. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 40/2018 - Rodrigo Tassinari - Atendimento à 

Entidade Projeto RECRIA. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 41/2018 - Rodrigo Tassinari - Atendimento à Entidade 

Cooperativa Catadores do Bairro Santa Maria. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 42/2018 - Rodrigo Tassinari - 

Atendimento ao Lar do Amor de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 43/2018 - Rodrigo Tassinari - Atendimento ao 

Centro Terapêutico Cristão Salva Vidas –Projeto Casa da Esperança. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 44/2018 - 

Rodrigo Tassinari - Atendimento ao Lar Vicentino de Itapeva. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 45/2018 - Rodrigo 

Tassinari - Atendimento à Associação Luz da Visão. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 46/2018 - Rodrigo Tassinari - 

Atendimento à associação ao Teu Encontro. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 47/2018 - Rodrigo Tassinari - Atendimento 

ao Centro Terapêutico Cristão Salva Vidas. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 48/2018 - Rodrigo Tassinari - Atendimento 

ao CAEB. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 49/2018 - Rodrigo Tassinari - Atendimento à Comunidade terapêutica Mãe 

da Vida. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 50/2018 - Rodrigo Tassinari - Atendimento à Associação dos deficientes 

Renais Crônicos de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura de Emenda 51/2018 - Rodrigo Tassinari - Atendimento à Entidade 

AVACCI. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 
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Emenda 52/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Atendimento à associação 

Higashi de karate. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 53/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Atendimento à 

Associação dos Produtores Rurais Quilombolas do Jaó. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 54/2018 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Atendimento à Entidade RECRIA. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 55/2018 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Atendimento à Associação dos Moradores do Bairro 

Kantian. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 56/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Atendimento à Associação Luz 

da Visão. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 57/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Elaboração do LTCAT – 

laudo técnico das condições ambientais do trabalho. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 58/2018 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Programa de valorização e atenção física e mental do servidor público. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

59/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Atendimento à APAE. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 60/2018 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Custeio de ações em saúde para mulher 

dependente química. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 61/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Atendimento à 

APAE. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 62/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Custeio do SAMU. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 63/2018 - 

Alexsander Saldanha Franson - Atendimento à Comunidade terapêutica Mãe da Vida. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

64/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Atendimento ao Centro Terapêutico Cristão 

Salva Vidas. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 65/2018 - Alexsander Saldanha Franson - Materiais de consumo CEU 

odontológica e assistência básica. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 66/2018 - Alexsander Saldanha Franson - 

Atendimento à associação dos Deficientes Visuais de Itapeva. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 67/2018 - Edivaldo Alves 

Santana (subscrito Oziel Pires) - Atendimento à entidade Creche Lar do Amor de 

Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 68/2018 - Edivaldo Alves Santana (subscrito Oziel Pires) - Atendimento ao 
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grupo Salva Vidas – Projeto Casa da Esperança. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 69/2018 - Edivaldo Alves Santana 

(subscrito Oziel Pires) - Atendimento ao Lar Vicentino de Itapeva. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 70/2018 - 

Edivaldo Alves Santana (subscrito Oziel Pires) - Aquisição de tubos de concreto. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

71/2018 - Edivaldo Alves Santana (subscrito Oziel Pires) - Aquisição de automóvel ESF 

– bairro Caputera. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 72/2018 - Edivaldo Alves Santana (subscrito Oziel Pires) - 

Atendimento à Entidade AVACCI. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 73/2018 - Edivaldo Alves Santana (subscrito 

Oziel Pires) - Atendimento a Comunidade terapêutica Mãe da Vida. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 74/2018 - 

Sidnei Lara da Silva - Atendimento à entidade Salva Vidas – Projeto Casa da Esperança. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

75/2018 - Sidnei Lara da Silva - Aquisição de veículo – guarda civil municipal. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 76/2018 

- Sidnei Lara da Silva - Atendimento ao Projeto RECRIA. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 77/2018 - Sidnei Lara da 

Silva - Atendimento à Comunidade terapêutica Mãe da Vida. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 78/2018 - Sidnei Lara da 

Silva - Instalação de cobertura e reforma do ESF Bela Vista. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 79/2018 - Sidnei Lara da 

Silva - Aquisição de medicamentos para o CPA. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 80/2018 - Sidnei Lara da Silva - 

Atendimento à APAE. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura de Emenda 81/2018 - Oziel Pires de Moraes - Realização de evento 

Motocross. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 82/2018 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Atendimento ao Centro 

Terapêutico Cristão Salva Vidas. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 83/2018 - Sebastiao Jose de Souza (subscrito 

Oziel Pires) - Atendimento ao Centro Terapêutico Cristão Salva Vidas. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 84/2018 - 

Sebastiao Jose de Souza (subscrito Oziel Pires) - Atividades de custeio – Corpo de 

Bombeiros. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 85/2018 - Sebastiao Jose de Souza (subscrito Oziel Pires) - Construção de 
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Poço Artesiano – Bairro dos Macuco. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 86/2018 - Sebastiao Jose de Souza (subscrito 

Oziel Pires) - Atendimento à Associação dos Deficientes Renais Crônicos de Itapeva. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

87/2018 - Sebastiao Jose de Souza (subscrito Oziel Pires) - Aquisição de veículo para 

transporte de pacientes Bairro das Pedras – Pacova. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 88/2018 - Jeferson Modesto Silva 

- Aquisição de equipamento para o Castra-móvel – controle de zoonoses. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 89/2018 - 

Jeferson Modesto Silva - Aquisição de material de consumo (micro-chips) – canil 

municipal. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 90/2018 - Jeferson Modesto Silva - Construção de vestiário – Vila São 

Benedito. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 91/2018 - Jeferson Modesto Silva - Aquisição de ração de cães e gatos. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

92/2018 - Jeferson Modesto Silva - Taxa de federação para campeonatos – Judô 

Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 93/2018 - Jeferson Modesto Silva - Material permanente – Vôlei Itapeva. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

94/2018 - Jeferson Modesto Silva - Material de consumo – Vôlei Itapeva. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 95/2018 - 

Jeferson Modesto Silva - Material de consumo – Basquete Itapeva. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 96/2018 - 

Jeferson Modesto Silva - Material permanente – Basquete Itapeva. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 97/2018 - 

Jeferson Modesto Silva - Material de consumo – Futsal Itapeva. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 98/2018 - Jeferson 

Modesto Silva - Atendimento à Entidade Instituto Planeta Terra - evento Cãominhada e 

outros. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 99/2018 - Jeferson Modesto Silva - Construção de Gatil Municipal. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 100/2018 

- Wiliana Cristina da Silva de Souza - Atendimento à Associação Beneficente ao Teu 

Encontro. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 101/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Aquisição de insumos para 

manutenção das estradas rurais. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 102/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza 
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- Aquisição de veículo – defesa social. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 103/2018 - Wiliana Cristina da Silva de Souza 

- Aquisição de material esportivo. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 104/2018 - Pedro Correa dos Santos - 

Atendimento à Associação Deficientes Crônicos Renais de Itapeva. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 105/2018 - 

Pedro Correa dos Santos - Atendimento à Comunidade Terapêutica Sol Nascente 

Adonai. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 106/2018 - Pedro Correa dos Santos - Atendimento à Comunidade Terapêutica 

Mãe da Vida. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 107/2018 - Pedro Correa dos Santos - Atendimento ao Centro 

Terapêutico Cristão Salva Vidas. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Emenda 108/2018 - Pedro Correa dos Santos - 

Atendimento à Associação ao Teu Encontro. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 109/2018 - Pedro Correa dos Santos - 

Atendimento ao Grupo Salva Vidas – Projeto Casa da Esperança – Vila Santa Maria. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 

110/2018 - Pedro Correa dos Santos - Atendimento à Entidade COPASP – Bairro 

Agrovila. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Emenda 111/2018 - Pedro Correa dos Santos - Atendimento ao Lar Vicentino. Colocado 

em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 112/2018 

- Pedro Correa dos Santos - Atendimento à Entidade Creche Lar do Amor. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 113/2018 - 

Laercio Lopes - Atendimento à Entidade Salva Vidas. Colocado em discussão e votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 114/2018 - Laercio Lopes - 

Atendimento à Entidade Salva Vidas – Projeto Casa da Esperança. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 115/2018 - 

Laercio Lopes - Atendimento à Associação Higashi de Karate. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 116/2018 - Economia, 

Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a redação do caput do artigo 8º e dos 

§§ 1º,2º e 4º. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 

de Emenda 117/2018 - Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a 

redação do caput do artigo 9º e §1º, suprimindo os §§ 2º e 3º, renomeando o § 1º, para 

parágrafo único. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Emenda 118/2018 - Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - 

Altera a redação do caput do artigo 10. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
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aprovado por todos. Leitura de Emenda 119/2018 - Economia, Fiscalização e 

Execução Orçamentária - Acrescenta parágrafo único no art. 13. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 120/2018 - 

Edivaldo Alves Santana (subscrito Alexsander Franson) - Construção de poço artesiano 

- Bairro Lavrinhas. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 119/2018 - Luiz Antonio Hussne Cavani - Estima a receita e 

fixa a despesa do Município para o exercício de 2019. Colocado em 1ª discussão e 1ª 

votação, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª os 

Projetos de Lei 122, 143, 144 e 146/2018. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 130, 134, 139 e 

145/2017 e 31, 57, 62, 63, 64, 75, 89, 92, 94, 101, 102, 107, 109, 113, 130, 131, 136, 

137, 138, 139, 141, 142, 145, 148 e 149/2018. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao 

projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 54/2017. A Presidência pede para 

que os vereadores permaneçam no plenário para reunião com a Secretária Patrícia. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL:  com a palavra o vereador Alexsander Franson diz que terá 

agenda com o Presidente Temer dia 5 de dezembro, buscando recursos para a cidade 

de Itapeva. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 

76ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 3 de dezembro, no horário 

regimental e invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 29 de 

novembro de 2018. 
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